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IZHAJANJE NOVIČKARJA MED 
PRAZNIKI

OBISK ŽUPANA V DOMOVIH ZA 
STAREJŠE

VOŠČILNICE

RAZVOJNO SOCIALNI ZAVOD RADLJE 
OB DRAVI

DEDEK MRAZ PRIHAJA

Spoštovane občanke in občani, obveščamo vas, da Novičkar v času 
praznikov ne bo izhajal. Z novimi vsebinami se ponovno beremo v 
novem letu. Zahvaljujemo se vam za razumevanje.

Občina Radlje ob Dravi

V decembru je župan skupaj s predsednikom KS Radlje ob Dravi, 
s predsednico Rdečega Križa Radlje ob Dravi, predstavniki 
Medobčinskega društva invalidov »Drava« Radlje ob Dravi, Društvom 
upokojencev Radlje ob Dravi in Karitasom, tradicionalno obiskal 
oskrbovance v domovih v Radljah in Črnečah in jim zaželel prijetne 
praznike in srečno novo leto.

Občina Radlje ob Dravi

Občina bo sredstva, ki so bila namenjena za voščilnice, namenila za 
Varstveno-dnevni center Radlje. S to odločitvijo želi občina prispevati k 
izboljšanju kakovosti življenja uporabnikov centra ter podpreti njihovo 
vsakodnevno delo in programe.

Občina Radlje ob Dravi

Spoštovani, obveščamo vas, 
da smo z dnem 8. 12. 2025 
spremenili ime zavoda. Nekdanji 
Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi 
se po novem imenuje Razvojno 
socialni zavod Radlje ob Dravi.

Novo ime Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi jasno odraža celotno 
poslanstvo zavoda – razvoj športnih, kulturnih, turističnih, mladinskih in 
večgeneracijskih dejavnosti ter izvajanje socialnih storitev, ki jih zavod 
opravlja v skladu z zakonodajo in potrebami lokalnega okolja.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Dragi starši in otroci, Dedek Mraz že 
pripravlja darila za vas in komaj čaka, 
da se sreča z vami.

V našo občino prihaja v soboto,  
27. decembra 2025. Njegovi palčki in 
palčice iz Društva prijateljev mladine 
Radlje ob Dravi so pripravili seznam 
lokacij, kjer vas bo dedek mraz pričakal:

•	 ob 10.00, stara avtobusni postaji v Zg. Vižingi,
•	 ob 10.25, parkirišče pri Bajti,
•	 ob 10.45, igrišče pri blokih na Prisoji,
•	 ob 11.00, parkirišče pri »Starki«,
•	 ob 11.15, Cerkveni trg v Radljah,
•	 ob 11.30, »rida« na Dobravi,
•	 ob 11.45, na križišču za Mladinski dom Havaji (svetilnik),
•	 ob 12.05, center Vasi,
•	 ob 12.40, center Remšnika,
•	 ob 13.45, dvorana OŠ Sv. Anton na Pohorju,
•	 ob 14.45, pred večnamensko dvorano Vuhred.

Otroci se lahko udeležijo obdaritve na katerikoli od navedenih lokacij. 

V kolikor vas takrat ne bo doma, lahko darilo prevzamete pri 
predsedniku društva Vojku Gmajnerju (070 820 288). Občini Radlje ob 
Dravi se zahvaljujemo za vso finančno pomoč pri izvedbi obdaritve.

DPM Radlje ob Dravi



RADLJEVANJE 

SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA

PROSLAVA OB DNEVU INVALIDOV

PRAZNIČNA IGRICA ZA OTROKE V 
VUHREDU

VABLJENI V KNJIŽNICO

VSTOPNICE ZA KONCERT BIG FOOT 
MAMA

Božični koncert: Prifarski muzikanti ter gostje: Ženski pevski zbor Aglaja.

Vstop na prizorišče bo mogoč od 19. ure naprej. Nakup vstopnic bo 
mogoč na vhodu. Parkirišča so na voljo pri: Bowling centru Bajta, Centru 
Hmelina in na ostalih javnih parkiriščih.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Spoštovani, obveščamo vas, da bo v soboto, 20. 12. 2025 od 15:00 do 
23:30, zaradi izvedbe prireditve »Božični koncert: Prifarski muzikanti 
ter gostje: Ženski pevski zbor Aglaja«, začasna sprememba prometnega 
režima v enosmerni promet na ulici od Hmelina 12 do Maistrova ulica 
12 (križišče Maistrova in Tržna ulica).

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

V soboto, 6. 12. se je v Hostlu v Radljah ob Dravi odvijala proslava 
ob dnevu invalidov. Proslave so se udeležili cenjeni gostje in številni 
vabljeni iz celotne Koroške. Slavnostna govornika sta bila dva, in sicer 
župan občine Radlje ob Dravi, dr. Alan BUKOVNIK in predsednik ZDIS-a, 
g. Peter BRŠEK.

Invalidnost ni ovira, je del človeške raznolikosti. Ravno raznolikost 
je tista, ki nas dela močnejše, bolj empatične in bolj ustvarjalne kot 
družbo. Vsak od nas, ki živi z invalidnostjo, ve, da prave ovire niso v 
telesu ali v glavi, prave ovire so še vedno predsodki, nedostopna okolja 
in pomanjkanje priložnosti. 

S hvaležnostjo lahko povemo, da je Občina Radlje ob Dravi “nedostopna 
okolja” invalidom naredila dostopna in da imajo invalidi v tem okolju 
možnosti in priložnosti. Ob izvedbi tega dogodka se iskreno zahvaljujem 
vsem in vsakomur, ki je kakorkoli prispeval, da lahko rečemo, to smo 
dobro izpeljali. 

Hvala ročnodelkam za narejen aranžma, klekljaricam za darila in 
Antoniji RAČNIK za povezovanje programa. Hvala ženskam, kar 25 se 
jih je odzvalo, za peko peciva, hvala ŠKTM Radlje za vso pomoč, Gold 
Pub-u za izvedbo gostinskega dela, hvala Zavodu Radela za pomoči pri 
darilih in velik HVALA Občini Radlje ob Dravi ter županu, HVALA Alan.

Zapisala Erika Planinšec za MDI “DRAVA” Radlje ob Dravi

Strokovne delavke vrtca in učiteljice Podružnične šole Vuhred smo 
tudi letos v prazničnem času z veseljem pripravile igrico za otroke. 
Tokrat smo izbrale Unicefovo igrico S kozo Kiko v gore, ki je nastala po 
istoimenski knjigi. Govorila je o pogumu in prijateljstvu ter o tem, kako 
pomembno je, da ne govorimo le, kaj vse vemo, ampak da poskusimo, 
doživimo in začutimo. To sporočilo smo želele otrokom približati na 
igriv in topel način.

Zelo nas je razveselilo, da je bila dvorana polna do zadnjega kotička, 
praznično vzdušje pa so dopolnili nasmehi otrok in obiskovalcev. 
Dogodek smo zaključile s prijetnim druženjem ob piškotih in toplem 
čaju, ki sta vsem skupaj pričarala pravo praznično toplino. Vse učiteljice 
pa vam ob prihajajočih praznikih želimo mirne, tople in srčne dni, polne 
lepih trenutkov, veselja in medsebojne bližine.

 Zapisala Doris Srčič, POŠ Vuhred

Knjižnica Radlje ob Dravi bo v sredo, 24. decembra in v sredo,  
31. decembra odprta od 8. do 12. ure.

V soboto, 3. januarja 2026 bo Knjižnica Radlje ZAPRTA. Želimo prijetne 
praznike in srečno leto 2026!

Knjižnica Radlje ob Dravi

Vstopnice so na voljo: na portalu mojekarte.si, na vseh prodajnih 
mestih v sistemu mojekarte.si, v Marenberškem centru Radlje ob Dravi.

Koncert je tudi odlična priložnost za božično darilo, saj vstopnica 
pomeni podarjeno doživetje in večer kakovostne slovenske glasbe.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi


